
Следственные органы Следственного комитета РФ по Алтайскому краю поздравляют коллег-юристов с профессиональным праздником

Юрист - одна из самых уважаемых, почетных и престижных в нашем обществе профессий. Именно от компетентности, профессионализма, принципиальности юристов во многом зависят безупречное исполнение законов, защита прав и свобод человека, интересов общества и государства. Причастными к праздничной дате являются сотрудники Следственного комитета России и прокуратуры, судьи и адвокаты, а также нотариусы и юрисконсульты.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравляют коллег-юристов с профессиональным праздником! От души желаем всем крепкого здоровья, оптимизма, вдохновения в работе и новых свершений на благо России, а их семьям – мира, согласия, терпения и понимания!

03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1415899/folder/873343>